

СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся КФССР

год издан. 9-й

№ 2 (115)

Среда

6 февраля

1946 г.

цена 15 коп.

За счастливую жизнь, за дальнейшее процветание любимой Родины отдадут свои голоса женщины-избирательницы!

Москва, Кремль

Великому вождю народов, всенародному кандидату в депутаты Верховного Совета Союза ССР товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы избиратели Ведлозерского района, собравшись для встречи с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, достойным сыном большевистской партии, руководителем партийной организации Карело-Финской ССР т. Куприяновым Г. Н., шлем Вам, нашему отцу и учителю искренний, горячий привет и от всего сердца желаем Вам долгих лет жизни и здоровья на радость и счастье народов Советской страны.

Победоносно закончившаяся великая Отечественная война Советского народа с немецким фашизмом, явилась серьезным испытанием для Советского народа, она еще больше сплотила все народы Советского Союза вокруг большевистской партии, еще более убедила советских людей в правильности внутренней и внешней политики нашей славной коммунистической партии большевиков, Советского правительства и Вашей гениальной прозорливости.

Мы выражаем сердечную благодарность Вам, товарищу Сталин, за спасение нашей Родины от угрозы порабощения фашистскими извергами, за Вашу отеческую

заботу — о благе и счастье народа.

Мы преисполнены чувством радости за то, что 10 февраля 1946 года в день выборов Верховного Совета СССР будем голосовать за достойных кандидатов, за партию большевиков и за Вас первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Вместе со всем советским народом с сознанием высокого долга перед родиной, перед партией и лично перед Вами, товарищ Сталин, мы все как один 10 февраля 1946 г. придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Мы обязуем я, не покладая рук упорно и самоотверженно трудиться на быстрейшем восстановлении и дальнейшем развитии хозяйства и культуры нашего района и республики. Да здравствует и процветает наша Советская Родина!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует первый всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, вождь, учитель великий Сталин!

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

С возрастающим политическим и производственным подъемом встречают день выборов в Верховный Совет СССР лесорубы и возчики Лумбаского лесопункта колхоза колхоза Кагановича Ловинца М. П. (бригада из 2 человек) за последнюю декаду с 20—30 января 1946 года подняли производительность труда на 34 проц., по заготовке. Хорошо работает бригада Васильевой П. Н. и Ивановой П.

Рабочий постоянного кадра Бучкин И. М. увеличил производительность труда

на вывозке, в бригаде 3 лошади вместо 282 фесметра 20—30 января 1946 года 46,6 фесметра.

Товарищи лесорубы и возчики! Встретим всенародный праздник трудовых и производственных показателей, дадим стране больше леса.

10 февраля 1946 года все как один придем к избирательным урнам и с радостью отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Геннадия Николаевича Куприянова и Владимира Аверьяновича Мелентьева.

На Нялмозерском лесопункте бригада Руткоевой Анны Ивановны 3 человека ежедневно выполняет норму выработки на 115 процентов по заготовке. Бригада Демкина М. П. из колхоза „Ленинец“, выполняет по заготовке нормы на 115 процентов.

Возчики Исаков Иван и Михайлович из колхоза „Новый крепьин“.

Встреча избирателей со своим избранником



Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Г. Н. Куприянов.

В село Ведлозеро 3 февраля 1946 года со всех концов района съехались избиратели для встречи со своим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, первым секретарем ЦК КП(б) Геннадием Николаевичем Куприяновым.

Эта встреча вылилась в волнующую демонстрацию любви к партии Ленина — Сталина, родной советской власти.

Когда поступает предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) и произносится имя т. Сталина в зале вспыхивает могучая авация. Все присутствующие встают, горячие аплодисменты сопровождают произношение имен славных соратников товарища Сталина.

Горячими должно несмолкающими аплодисментами встречают собравшиеся предложение в президиуме своего избранника, секретаря ЦК КП(б) КФССР тов. Куприянова Г. Н.

Открыв собрание секретарь ЦК КП(б) т. Фомин П. А. предоставляет слово доверенному лицу по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР Юргилицкого избирательного участка тов. Карповой А. И.

Речь доверенного лица Юргилицкого участка Карповой А. И.

Товарищи! Советский и родные земляки с историческими днями подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, чтобы 10 февраля 1946 года избрать своих лучших сынов на этот почетный пост СССР. Таким является Г. Н. Куприянов.

От уже с ранних лет отдает все свои силы делу партии Ленина — Сталина.

Как хороший руководитель нашего партийного работника в 1938 году ЦК ВКП(б) направил т. Куприянов в Карельскую партийную организацию. Ибранный первым секретарем обкома в последствии ЦК К(б), он все свои силы отдаст делу борьбы за развитие про

мышленности, сельского хозяйства, за подъем благосостояния и культуры народа Карело-Финской республики.

С первых дней войны он принимает активное участие в организации боевых операций, являясь членом Военного Совета Карельского фронта своей неутомимой деятельностью т. Куприянов внес ценный вклад в дело обороны Советской Кореи.

Восемь лет иная и жестокая фашистская захватчица нашей республики партийная организация КФССР и трудящиеся переключились на восстановление и дальнейшего развитие народного хозяйства республики.

Речь полхозницы Васильевой А. С.

Товарищи избиратели! Как радостно сегодня сознавать, что народы Советского Союза, покончив с зловещим врагом живут сейчас мирной спокойной жизнью, горюясь избрать своих лучших людей депутатами Верховного Совета СССР.

Чувством ненависти к врагам нашей родины кипит мое сердце, когда вспоминаю еще о тех чудовищных делах, которые творила враги на

захваченной советской земле. Нходясь на оккупированной врагом территории я делала все что могла для того, чтобы помочь Красной Армии разгромить ненавистного врага.

Долгое время мы со своим стариком скрывали себя партизанскую группу. Разномая о себе забыв и нас в доме плетя фанатичные захватчицы схватили нас и бросили в застенки. Ид нами издевались, не

Весь труд т. Куприянова посвящен тому, чтобы жизнь трудящихся в КФССР расцвела богаче и краше прежнего. Он 8 лет достойно выполняет обязанности депутата Верховного Совета СССР.

Мы надеемся, что товарищ Куприянов Г. Н. с честью оправдает доверие, которое ему оказал народ. В день выборов 10 февраля отдам свой голос за верного сына Коммунистической партии тов. Куприянова и заявляю, что избиратели Юргилицкого избирательного участка, придут к избирательным урнам и все как один отдадут свои голоса за Вас достойного кандидата, верного сына нашей страны.

пытали, но никто не предал свою мать Родину. Видя что от нас они ничего не добьются финские изверги расстреляли партизан и моего мужа, а меня осудили на пожизненное тюремное заключение. Красная Армия освободила меня, от фашистской неволи, я вновь равилоправная гражданка Советов

(Прод. из оборота)

Речь колхозницы Васильевой А. С. (ОКОНЧАНИЕ)

И в эти исторические дни я приношу свою глубокую благодарность избавителю от фашистской неволи миллионов людей, родному отцу тов. Сталину. 10 февраля 1946 года в

день выборов в Верховный Совет СССР я первой приду к избирательной урне и отдам свой голос за достойных кандидатов т. т. Куприянова Г. Н. и Мелентьева В. А.

Речь начальника райконторы связи Аксенова Я. И.

Сегодня мы собрались с кандидатом в депутаты Верховного Совета — Геннадием Николаевичем Куприяновым.

Мне хочется сказать, что я испытываю и ощущение, вспоминая прошлое и сопоставляя с настоящим.

При даризме моим родителям и мне подростку жилось очень плохо и этого никогда не забыть.

Советская власть, созданная усилиями партии большевиков, ее вождями Лениным и Сталиным изменила жизнь трудящихся.

И вот почему я хочу выразить свои мысли и мысли всех избирателей, с нетерпением ожидающих великого праздника, дня выборов, чтобы отдать свои

голоса за Сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Г. Н. Куприянов возглавляет партийную организацию КФССР, пользуется доверием народа.

Он является верным и достойным сыном Ленинско-Сталинской большевистской партии и голо уя за него в день выборов, мы этим самым еще раз будем голосовать за партию большевиков, за ее вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Я призываю всех трудящихся Ведлозерского района отдать свои голоса в день выборов за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Куприянова Геннадия Николаевича и Мелентьева В. А.

РЕЧЬ КОЛХОЗНИКА ВАСИЛЬЕВА

Товарищи! Мы простые крестьяне сейчас собрались в теплое, чистое помещение, для того чтобы встретиться и от души поговорить с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, дать ему свой наказ в его дальнейшей деятельности.

Где и когда было так, чтобы простой рабочий или крестьянин стал государственным деятелем? Нигде!

Да и разве раньше могли Колатсельгские крестьяне думать о том, что в их избах будет ярко гореть электрическая лампочка.

Гитлеровские захватчики

навязав нам войну нарушили нашу мирную, счастливую жизнь. Они разрушили хозяйство оккупированных районов, но мы засучив рукава взялись за восстановление разрушенного хозяйства и в ближайшие годы мы будем жить попрежнему счастливо и зажиточно.

10 февраля я отдам свой голос т. т. Куприянову Г. Н. и Мелентьеву В. А. и призываю всех последовать моему примеру.

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует большевистская партия!

Да здравствует и наш родной т. Сталин!

РЕЧЬ ВРАЧА РАЙБОЛЬНИЦЫ ПЛАТОНОВОЙ

Сегодня мы собрались для того, чтобы лично встретиться с нашим избирателем Геннадием Николаевичем Куприяновым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

В этот радостный день невольно хочется вспомнить о героических днях блокады города Ленинграда. Все достигшие трудности ленинградцы перенесли, в настоящее время там, как и в других районах развернулся восстановительный период разрушенного хозяйства фашистскими варварами.

Весь наш народ переживает сейчас небывалое счастье свободного человека, который имеет право избирать и быть избранным в Верховный Совет СССР.

Сталинская Конституция предоставила мне равные права с мужчиной, чего не знают женщины зарубежных стран. Только благодаря Сталинской Конституции, я дочь рабочего получила высшее образование.

По нашему избирательному округу выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — верный сын коммунистической партии большевиков Г. Н. Куприянов.

Своей энергией, своим трудом он показал каким должен быть избиратель народа. Его любят и ценит весь народ КФССР за его стойкость и беспощадную борьбу с врагом.

Правительство высоко оценило боевые и трудовые заслуги т. Куприянова. Он награжден четырьмя орденами и четырьмя медалями СССР.

В дни выборов все отдадим свой голос за Геннадия Николаевича Куприянова верного сына Коммунистической партии.

Встреча кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР тов. Мелентьева со своими избирателями



Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. А. Мелентьев.

и бытового строительства необходимо обратить свое внимание будущему депутату.

Тов. Мелентьев рассказал свой жизненный путь, о своей стахановской работе в колхозе и заверил своих избирателей, что он честно будет служить народу, и отдаст все свои силы для родной Советской власти.

Колхозники в свою очередь рассказали т. Мелентьеву о своих делах в колхозе, о том как они не жалея сил восстанавливают колхозы и отдают все для процветания своего социалистического государства.

75 летний колхозник Фринтуев, за 1945 г. выработал в своем колхозе более 300 трудовых и обаялся дальше работать еще лучше. Бригадир комсомоль-

ско - молодежной бригады т. Васильева ежедневно по заготовке леса выполнял свои нормы на 110-130 процентов и обязалась за сезон отработать не менее 200 норм.

Колатсельгские колхозники встречу с депутатом ознаменовали новой победой, пустили в эксплуатацию гидроэлектростанцию. На своих собраниях колхозники и лесорубы обязались все как один в день выборов 10 февраля явиться на избирательные участки и отдать свой голос за лучших сынов Карело-Финского народа за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Геннадия Николаевича Куприянова и Владимира Аверьяновича Мелентьева.

Избиратели еще лучше познакомились со своим кандидатом и высказывали свои пожелания, дали свой наказ — на какие стороны хозяйственного, культурного

и бытового строительства необходимо обратить свое внимание будущему депутату.

Колатсельгские колхозники встречу с депутатом ознаменовали новой победой, пустили в эксплуатацию гидроэлектростанцию.

На своих собраниях колхозники и лесорубы обязались все как один в день выборов 10 февраля явиться на избирательные участки и отдать свой голос за лучших сынов Карело-Финского народа за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Геннадия Николаевича Куприянова и Владимира Аверьяновича Мелентьева.

Нерушимый блок коммунистов и беспартийных

С исключительным подъемом прошло выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. С величайшим единодушием идет советский народ к выборам высшего органа государственной власти. Народ намечил людей, способных выразить его волю и интересы, достойных носить высокое звание депутата Верховного Совета СССР.

Коммунистическая партия, партия Ленина — Сталина, выступает на этих выборах, как и в предыдущую избирательную кампанию, в блоке (т. е. в союзе) с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими интеллигенцией. Коммунисты выдвинули своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, посоветовавшись предварительно с беспартийными. Вместе, в блоке, в союзе коммунисты и беспартийные решили: чью фамилию записать в

избирательный бюллетень, чью кандидатуру следует поставить на голосование в данном избирательном округе. В одних случаях это будет партия, в других случаях — беспартийный товарищ.

Действовать вместе с большевистской партией, советоваться с ней стало традицией советских людей. Каждый знает, что коммунистическая партия выражает интересы всего народа. Большевики всегда и всюду вместе с народом — и в трудные дни суровых испытаний, и в счастливые дни победы партия и народ едины.

За годы сталинских пятилеток рабочие, крестьяне, интеллигенция под руководством коммунистической партии неузнаваемо изменили облик нашей страны. На месте пустырей выросли гигантские корпуса фабрик и заводов, безлюдные пустыни превратились в цветущие сады Сотни тысяч

тракторов, десятки тысяч комбайнов, сделанных на наших заводах, обрабатывают земли колхозов, облегчая труд крестьянина. В результате выполнения пятилетних планов в СССР безраздельно победил социализм.

Советский народ воочию убедился, что коммунистическая партия ведет его по правильному пути. Вот почему в 1937 г., когда впервые выступил блок коммунистов и беспартийных, этот союз вышел победителем. Более 98 процентов в выборах отдали свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных. Народ выразил тем самым свое безграничное доверие партии большевиков.

В годы великой Отечественной войны народ еще теснее сплотился вокруг партии, вокруг своего вождя товарища Сталина. В годы суровых испытаний трудящиеся еще раз убедились в правильности предвоенной политики партии. Мы победили в войне с фашистской

Германией потому, что организовав себе во многом, напрягая все силы, мы выполнили пятилетние планы развития народного хозяйства. Остроженные в годы пятилетки заводы обеспечивали Красную Армию первоклассным вооружением, наши воины получили столько пушек, танков, самолетов, снарядов, сколько нужно было, чтобы разгромить врага. Окончив в годы сталинских пятилеток колхозы бесперебойно снабжали армию и население продовольствием, а промышленность сырьем.

«За время войны партия вместе не связалась с широкими массами трудящихся», — говорил товарищ Сталин.

Миллионы людей с беспредельной любовью проносят имя товарища Сталина — вдохновителя организатора всенародной борьбы против фашистских захватчиков.

Сейчас перетерпевшим народом стоит болшая задача — залечить раны, нанесенные войной, вывести

дальше развитие народного хозяйства и культуру чтобы не только достигнуть, но и превзойти довоенный уровень. Партия намечает пятилетний план, выполнение которого обеспечит решение этой задачи. И сейчас, в послевоенное время, интеллигенция и народ едины.

Вот почему коммунистическая партия выступает на выборах в блоке с беспартийными.

Рабочие и крестьяне, служащие и интеллигенция, партийные и беспартийные дадут своим избирателям единый наказ: беззаветно служить народу, делу социализма.

Голо уя за кандидатам Сталинского блока коммунистов и беспартийных, гудящиеся СССР будут голосовать за дальнейшие успехи социалистического строительства за новый могучий подъем хозяйства и культуры Советской страны.

И. о. отв. редактор В. И. ДЕННИН